
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
OFI-OTDT-K-5882/1/2009 
OTDT Hírlevél 2. évf. 8. sz. 
 

Tisztelt TDT-Elnökök! 
Tisztelt TDT-Titkárok! 
 

 
Jelen hírlevelünkben az Országos Tudományos Diákköri Tanács ünnepi ülésérıl és az OTDT 
Titkárságának ünnepi munkarendjérıl tájékoztatjuk Önöket. 
 
 

Pro Scientia Aranyérmes életutak 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) a Pro Scientia Aranyérmesek Társaságával 
(PSAT) közösen 2009. november 10-én tartotta ünnepi ülését. Az ülés keretében Dr. Szendrı Péter, az 
OTDT elnöke hivatalosan lezárta a XXIX. OTDK-t és meghirdette a XXX. Jubileumi Országos 
Tudományos Diákköri Konferenciát. Az ünnepi ülésen kerültek átadásra az OTDT kitüntetései, és 
megköszöntük az OTDT mellett mőködı szakmai bizottságok elnökeinek és a szekciók ügyvezetı 
elnökeinek munkáját.  
 

Az ünnepi ülést a TÁMOP-4.2.3 „Immerzív kommunikációs csatornák a természettudományos 
ismeretterjesztés szolgálatában – LÁNGÉSZ” címő projekt részeként bonyolítottuk le, és tettük egész 
napos programmá. A délelıtt során a Pro Scientia Aranyérmes életutak címő rendezvény keretében a 
Pro Scientia Aranyérmesek Társaságának tagjai – akik a természet- és mőszaki tudományok területén 
értek el kimagasló sikereket – meséltek szakmai munkásságukról és személyes élményeikrıl, 
tapasztalataikról a megjelent középsikolásoknak és a 2009-ben Pro Scientia Aranyéremmel kitüntetett 
hallgatóknak.  
 
A program résztvevıi:  
    Dr. Horn Péter akadémikus, rektor emeritus 
    Dr. Dinnyés András egyetemi magántanár 
    Dr. Nagy László az MTA levelezı tagja, egyetemi tanár 
    Dr. Palotás Árpád tszv. egyetemi docens 
    Dr. Radnai Márton vezérigazgató, a PSAT alelnöke 
 
Házigazda:   Dr. Szabari Miklós egyetemi tanársegéd, a PSAT elnöke 
 
Moderátor:   Dr. Szécsi Gábor egyetemi docens, az OTDT alelnöke 
 

 
 



 
 
Kitüntetés átadó ünnepi ülés 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 

A délelıtti programot követıen délután került sor a Magyar Tudományos Akadémián az OTDT 
ünnepi ülésére. A megjelent 340 vendéget (a kitüntetteket, a Pro Scientia Aranyérmesek családtagjait, 
a felsıoktatási intézmények és minisztériumok képviselıit) Dr. Szendrı Péter, az OTDT elnöke 
köszöntötte. A köszöntı során röviden összefoglalta a XXIX. Országos Tudományos Diákköri 
Konferencia legfontosabb számadatait. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium, valamint a Magyar 
Tudományos Akadémia fıvádnökségével, illetve a felsıoktatásban érintett minisztériumok, 
tudományos testületek, alapítványok, országos hatáskörő szervezetek támogatásával megrendezett 
országos rendezvénysorozat ismételten megmozgatta a magyar tudományos életet. Az OTDK-t 
megelızı intézményi és kari konferenciákon összesen 11 032 pályamunkát mutatott be 12 823 
hallgató. A zsőrik 5752-t javasoltak a XXIX. OTDK-ra, amelyek közül 3703-t mutattak be összesen 
381 tagozatban. Szendrı elnök úr beszélt továbbá a Pro Scientia Aranyérem odaítélési folyamatáról, 
elmondta, hogy alapításától fogva összesen 471-en kapták meg ezt az elismerést, az ülésen pedig 
további 48-an fogják átvenni. Szendrı elnök úr megköszönte az OTDT mellett mőködı szakmai 
bizottságok elnökeinek és a XXIX. OTDK szekciói ügyvezetı elnökeinek munkáját, akiknek 
elkötelezett és áldozatkész tevékenysége nélkülözhetetlen volt a konferencia-sorozat sikerességéhez.  
 
 
Szendrı elnök úr után Hiller István miniszter úr köszöntötte a megjelenteket, aki a tudományos 
diákkörrıl elmondta, a felsıoktatási tehetséggondozás egyik legfontosabb formája és fóruma. Felhívta 
a figyelmet arra, hogy a Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében máskor akadémikusok ülnek 
azokon a székeken, amelyeken a kitüntetés átadó során a kitüntettek. Miniszter Úr szerint ez a 
tudományos élet természetes körforgása, hiszen ık a következı tudósnemzedék képviselıi. Hiller 
István utalt arra, hogy november elején a Magyar Tudományos Akadémia szervezésében az MTA 
épületében bonyolították le a World  Science Forum-ot, ahol a világ tudósai győltek össze és cseréltek 
véleményt. A rendezvény véleménye szerint „az egész országnak tisztessége és becsülete volt”. 
 
 

 
 
 
A Magyar Tudományos Akadémia elnöke, Dr. Pálinkás József örömét fejezte ki, amiért az Akadémia 
Díszterme olyan fiatalokat fogadhatott, akik tehetségükkel és munkájukkal újat hoztak létre. Pálinkás 
elnök úr megköszönte azt a munkát, amelyet az oktatás ısi, de ma is aktuális és folyamatosan fejlıdı 
alapját jelentı, két személy kapcsolatára épülı formájában és formájáért végeztek a hallgatók és 
témaveztıik. Köszöntıjében hangot adott bizakodásának, hogy a jövıben is sok hallgató választja 
majd ezt a mozgalmat. Az országnak ugyanis szüksége van polgárainak tudására, munkájára és 
elkötelezettségére. Véleménye szerint egymás megbecsüléséhez hozzátartozik az elismerés, így 
nagyon fontos ez az alkalom, hiszen az átadott kitüntetések a hallgatók számára, és mindazok számára, 
akik segítették és segítik ıket szakmai eredményeik elérésében, ezt a megbecsülést jelképezik. 
 



 
 
Az ünnepi ülést köszöntötte Dr. Csányi Sándor, az OTP Bank Nyrt. elnök-vezérigazgatója, aki 
hagyományosan 100-100 000 Ft értékő bankkártyával támogatta a Pro Scientia Aranyéremmel 
kitüntetett hallgatókat. Elnök-vezérigazgató Úr elmondta, hogy a kitüntetettek pályamunkáit áttekintve 
egy olyan dolgozatot talált, amelyik érinti a banki területet. Ugyancsak kevesen kutattak az 
élelmiszeripar és az agrárgazdaság területén, ami sajnos jelzi, hogy csökken az érdeklıdés ezen 
szakterületek iránt. Ezért feltett szándéka, hogy saját cégeiben felállítson egy olyan szellemi bázist, 
amelyek hozzájárulnak az említett ágazatok nemzetközi és hazai sikereihez is. A kutatói kíváncsiság, 
amely járatlan utak felfedezését szolgálja, hihetetlen eredmények elérését eredményezheti, ezért azt 
kívánta a jelenlévıknek, tartsák meg ezt a kíváncsiságot, és kifejezte reményét, hogy a díj és az általa 
adott bankkártya „ a Nobel-díj felé vezetı út része”. 
 

 
 
 
 
A köszöntéseket követıen a Pro Scientia, a Pro Arte és a Junior Pro Scientia Aranyérmeket 48 
hallgatónak, az általuk megnevezett oktatók oklevelét, valamint az OTDT mellett mőködı szakmai 
bizottságok elnökeinek és a XXIX. OTDK szekció ügyvezetı eknökeinek elismerését Dr. Szendrı 
Péter Dr. Pálinkás Józseffel és Dr. Csányi Sándorral adta át.  
 

 
 



A Mestertanár Aranyérmeket az OTDT elnöke és Hiller miniszter úr közösen nyújtották át az 50 
kitüntetettetnek. Az új Pro Scientia Aranyérmeseket Dr. Szabari Miklós, a Pro Scientia Aranyérmesek 
Társasága Ügyvezetı Testületének elnöke köszöntötte, majd dr. Cziráki Szabina, az OTDT titkára 
értékelte a XXIX. OTDK-t. 
 

 
 
Az értékelés után Dr. Szendrı Péter adta át az OTDT kitüntetéseit: 
 

� a Honoris Causa Pro Scientia Aranyémet Dr. Pakucs Jánosnak, a Magyar Innovációs 
Szövetség tiszteletbeli elnökének, Dr. Kabdebó Lóránt professor emeritusnak és Dr. 
Weiszburg Tamás egyetemi docensnek; 

 

 
 

� a Máriás Antal Emlékérmet Dr. Selényi Endre egyetemi tanárnak. és Dr. Tomcsányi Pál 
akadémikusnak (Dr. S. Nagy Katalin egyetemi tanár betegsége miatt sajnos nem tudta 
kitüntetését átvenni); 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
� az OTDT Arany Kitőzı elismeréseket Baranyainé Réti Gabriellának, az OTDT volt titkárának, 

Dr. Bendzsel Miklósnak, a Magyar Szabadalmi Hivatal elnökének, Dr. Farkas Katalinnak, az 
Oktatskutató és Fejlesztı Intézet fıigazgatójának, Dr. Manherz Károly felsıoktatási és 
tudományos szakállamtitkárnak és Dr. Máthé Gábor egyetemi tanárnak; 

 

 
 

� az OTDT Emléktárgyat Bakonyi Zsuzsannának, a Szent István Egyetem Gépészmérnöki Kar 
Tanulmányi Osztálya vezetıjének, Nagy Anna Emiliának, az OTDT Titkárság 
szakreferensének és Tolnai Józsefnek, az Oktatáskutató és Fejlesztı Intézet 
igazgatóhelyettesének. 

 

Ezt követıen a Magyar Szabadalmi Hivatal különdíját vette át Dr. Bendzsel Miklós elnöktıl és Dr. 
Szendrı Pétertıl Hegedüs Viktor Zsolt, a Semmelweis Egyetem hallgatója, majd a Magyary Zoltán 
Felsıoktatási Közalapítvány Különdíját adta át Dr. Pléh Csaba, a Kuratórium elnöke Kiss Hubának, a 
Pécsi Tudományegyetem, Rakyta Péternek, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, és Turbucz 
Dávidnak, az Eötvös Loránd Tudományegyetem hallgatójának.  
 

 
 

A kitüntetés átadó ünnepi ülés végén Dr. Szendrı Péter hivatalosan lezárta a XXIX. Országos 
Tudományos Diákköri Konferenciát, és meghirdette a XXX. Jubileumi OTDK-t, amelynek felhívását 
az ünnepi ülésen átadtuk, a szakmai bizottsági elnökök pedig átvették a szekciók ügyvezetı 
elnökeinek megbízólevelét. 
 

A kitüntetés átadó ünnepi mősorral zárult, ennek részeként elıször Dr. Tomcsányi Pál szavalta el saját 
szerzeményő versét, majd a XXIX. OTDK Mővészetti és Mővészettudományi Szekciójának helyezett 
hallgatói – az ELTE BTK Zenei Tanszékének szervezésében –  léptek fel. Ennek keretében elıször 
Uzsaly Bence zongorázta Wagner-Liszta Widmung címő darabját. Ezt követıen Szilágyiné Hegedüs 
Éva Pro Arte Aranyérmes hallgató énekelte Vivaldi G-moll magnificat quia respexit szoprán áriáját, 
Forgó Eszter pedig Schubert Die Forelle címő darabját, zongorán kísért Dr. Bodnár Gábor 
tanszékvezetı egyetemi docens. A mősor végén ismét Uzsaly Bence zongorázott, Liszt Szerelmi álom 
címő darabját adta elı. Felkészítı tanáraik Dobszay Ágnes DLA egyetemi docens, Hercz-Dorman Aliz 
egyetemi adjunktus, De. Ivanyickaja Irina fıiskolai docens és Dr. Bodnár Gábor tszv. egyetemi tanár 
voltak. 
 
 



 
 

Az ünnepi ülést követı fogadáson Juhász Borbála Pro Scientia Aranyérmes hallgató mondott 
pohárköszöntıt. 
 

 
 
A kitüntetés átadó ünnepi ülésen a kitüntettek átvehették az OTDT 2009. évi Almanach kötetét, 
amelyet postai úton a jövı évben a felsıoktatási intézményeknek is megküldünk. Az ünnepi ülésen 
készült fotók megtekinthetıek az OTDT honlapján. 
 

Az OTDT Titkárságának ünnepi munkarendje 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az OTDT Titkársága a 2009. december 19-2010. január 3. közötti 
idıszakban bezár. Elsı munkanapunk 2010. január 4-e lesz. Kérjük, hogy kérdéseiket elektronikus 
levél formájában a titkar@otdt.hu e-mail címre küdjék meg, ezt a címet fogjuk figyelni, és 
természetesen válaszolunk leveleikre.  
 
Köszönöm egész éves együttmőködésüket és munkájukat, amelynek köszönhetıen a XXIX. Országos 
Tudományos Diákköri Konferencia sikeres lehetett, és megkezdhettük a felkészülést a XXX. 
Jubileumi OTDK-ra. Bízom benne, hogy Önök is sok örömet találtak hallgatóik sikereiben és 
eredményeiben, a velük és oktatótársaikkal közösen végzett tudományos diákköri tevékenyégben. 
 
 
 

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács 
és Szendrı elnök úr nevében is boldog, békés 
karácsonyt, és sikerekben, eredményekben, 
örömökben gazdag 2010-es évet kívánok! 

 
 
 
 
 (dr Cziráki Szabina) 
 az OTDT titkára 
 


